JEMOHCTPAIIMOHHBIIA BAPUAHT TECTOBOT' O 3ATAHUS
IO MATEMATHUKE HA OBIIEOBPA30BATEJIBHbBIX
BCTYHUTEJIBHBIX UCIIBITAHUAX

3apaHue Net

70 BBIMYCKHUKOB WIKOJIBI COOMPAIOTCS YYUTHhCS B TEeXHHUECKUX By3ax. OHu cocraBisioT 35% oT uucia
BBIITYCKHUKOB. CKOJIBKO B IITKOJI€ BBIITYCKHUKOB?

Bbibepute oavH 13 4 BapuaHTOB OTBETA:

1) 200
2) 180
3) 210
4) 190

3apaHue No2

B cirygaitHOM 3KCTIEpUMEHTE CHMMETPUYHYIO MOHETY OpOCaroT JBakabl. HaliquTe BEpOsSTHOCTH TOTO, UTO Ope
BBINA/IET POBHO OJMH pa3

BbiGepute oavH 13 4 BapuMaHTOB OTBETA:

1) 0,45
2) 0,55
3) 0,4
4) 0,5
3apaHue Ne3
F =12
3akoH Kynona MOXxHO 3anucaTh B BUJIE r2 " tne F — cuna B3aumoneiicTeust 3apssioB (B HBIOTOHAX ),

d1 n 92 — Benu4MHBI 3apsI0B (B KyJOHAX), k KO3 (ULHMEHT MPOMOPIMOHATBHOCTH (B H-MY/Kir? ), ar —
paccTostHue MexAy 3apsanamu (B Metpax). [loms3ysce GpopMynoi, HalWauTe BeTUUYHHY 3apsna 91 (B KyJOHaX),

com k= 910" g 2002 g5 = 0,004 1 1 = 3000y, o F = 0,016 1,

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) -0,4

2) 0,044
3) 0,004
4) 0,404

3apaHue No4
5.100'46-10724+4-107%.

Haitnure 3HaueHne BoIpaKeHUs

BbiGepuTe oauH 13 4 BapuaHToOB OoTBeTa:

1) 0,0564
2) 0,056
3) 0,5644
4) 0,5604
3apaHue Ne5
y= zx% —6x+9
Haiigute HaumensbIee 3HaueHne yHKIUN Ha OTpE3Ke [27;46] :

3anuuTte 4Yncno:



1) OTBeT:
3apaHue Ne6

Pemre ypaBHeHue 10gx—5 49 =12. Ecnu ypaBHeHue nmeer Oojiee OJHOTO KOPHS, B OTBETE YKaXKUTE MEHBIIUH
U3 HUX.

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) 12
2) -12
3) 11
4) 6
3apaHue Ne7
D C
A E B [Tpsimast, mpoBeneHHas mapaIebHO GOKOBOI CTOPOHE TPAaNeluy 4epe3 KOHell

MEHBIIEr0 OCHOBaHUS, paBHOIO 19, oTcekaeT TpeyrojbHUK, IEPUMETP KOTOporo paseH 39. Haiinute nepumerp
Tparnenuu.

BiGepute oavH 13 3 BapuaHToOB OTBETA:

1) 70
2) 77
3) 78

3apaHue Ne8
Paauycs! Tpex mapoB paBHbl 2, 12 u 16. Haiiqute paguyc mapa, 00beM KOTOpPOro paBeH CyMMe UX 00bEMOB.

3anuwmTte 4ymcno:

1) OTBeT:
3apnaHue Ne9

Haiinnre 3HaYeHne BBIpaKeHUS

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) 9
2) 4
3) 03
4) 10

3apgaHue Ne10

Paccrosinue mexay ropogamu AuB paBHo 150 kM. U3 ropona Ag ropon B Belexan aBromo6unn, a uepes 30
MUHYT CJEJIOM 3a HUM CO CKOpPOCTBhIO 90 KM/4 BbIeXall MOTOIIMKIIMCT, JOTHaJ aBTOMOOWIh B TOPOJE Cu
noBepHyJ oO6patHo. Korna oH BepHyJcs B A, aBTOMOGHIT pubbLT B B. Haiinure paccrosinme ot A 10 C.OtBer
JaiTe B KUJIOMETPAX.

3anuwurte 4yncno:

1) OTBeT:



3apnaHue Ne11

1. 15-ro suBaps mumaHupyeTcsl B3ATh KpeAMT B OaHke Ha | MyH pyOneil Ha 6 MecsueB. YCIOBHS €ro
BO3BpaTa TaKOBHI:

? 1-ro ymcna Kaxxaoro Mecsia JOAT BO3pacTaeT Ha IIeJI0e YHCIO I MPOIEHTOB 1O CPAaBHEHUIO C KOHIIOM
MPEIBIIYIIETO MECSIIA;
? co 2-To o 14-e 4nciao Kaxgoro MecAa HeoOX0IUMO BEIIUIATUTD YacTh JOJTa;
? 15-r0 ymncna Kaka0ro Mecsa JOJT JOJDKEH COCTaBJIATh HEKOTOPYIO CYMMY B COOTBETCTBHH CO CIICAYIOIICH
Taduien
Hara 15.01 15.02 15.03 15.04 15.05 15.06 15.07
Aoxr (5 Mk 1 06 04 03 02 01 O
pyOeit)
HaiinmuTe HamOouibliee 3HaUEHHUE I, TIPU KOTOPOM O0INas cyMMa BBIILIAT OYAET COCTaBIATh MeHee 1,2 MIH
pyOeii.

3anuwuTte 4Ymcno:
1) OTBeT:
3apaHue Ne12
Cama npurnacui [leTio B roctu, cka3as, 4To KUBET B JeCSITOM Noabe3zie B kBaptupe Ne 333, a aTaxk ckas3arb

3a0b1. [Tomoiins k nomy, [lets oOHapyxui, 4To 10M AeBATHAITaXHBIA. Ha kakom staxe xuBét Cama? (Ha
BCEX ATaKaX YUCIJIO KBAPTHP OJAMHAKOBO, HyMepaIlus KBapTHP B JOME HAUMHAETCSI C €TUHUIIBI. )

3anuwuTte 4nucno:
1) OTBeT:
3apaHue Ne13

] T
0] 1 X

Ha pucyHnke uzoOpaxkeH rpaduk mnpomsBonHoit ¢ynkuuu f(x). Haiimure aOcumccy TOuku, B KOTOpOId
KacarenbHast K rpaduky Yy = f(X) mapaiienpHa npsmoit Y = 6X Wim coBIagaeT ¢ Hel.

BbibepuTte oanH 13 3 BapnaHToOB OTBETA:



